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YBaxaeMmrnid [1aBen! Bapukoliene - BApUKO3HOE pacCllupeHre BeH IPO3AbEeBUIHOrO CIJIETEHNS,
pas3BUBalOlEeCs IIPEeUMYIIeCTBEHHO C J1eBOM CTOPOHHL. Kak mpaBuio, HabmogaeTcs y feTe cTapiie
10-meTHETO BO3pacTa, a HaubOobIIas YaCTOTa BapuKoIllene MpuxoguTcs Ha 14-15 Bo3pacr.
Bapukotuiene - pe3ynbTaT 00paTHOTO TOKa KPOBH, HAlIPaBJIEHHOTO 110 SMYKOBOM BeHE U3 IIOUEYHOU B
TPO3IBEBUMIHOE CIIJIETEHHE. DTO IPOUCXOOUT B PE3YIhTATE BPOKAEHHOI'0 OTCYTCTBUS KJIallaHOB B
SIMYKOBOM BeHe, NI IIPU Pa3BUTUM TUIIEPTEH3UU B BEHO3HOM CUCTEME IIOYKU IIPU CTEHO3€e
(cykeHHM) TOYEUHOU BeHEI. TSIKEeCTh COCTOSIHHUS OIpefesieT He BRIPakeHHOCTh BAPUKO3HOTO
paclipeHus: BeH CeMEeHHOT0 KaHaTHKa, a HaCTyTalolle HapylleHus ciepMaToreHe3a (pocT u
CO3peBaHue CliepMaTo301oB). Cpeayu pas3muyHbIX IPUYUH MyKCKOT0 OeCIIOAus Ha HOJII0
Bapukotene npuxogutcss 39%. C TeueHreM BpeMeHU (6e3 neuyeHus) MIPOUCXOOUT HU3MEHEHUE
KOHCUCTEHILIMU ¥ Pa3MePOB SUYKa BIIJIOTh A0 ero aTpoduu. KoHCepBaTHBHEIX METOMOB JIEYEeHUS
BapUKoOIlesie He CYIIeCTBYeT, 3T0 3a00ieBaHUe JIEYUTCS UCKITIOUUTENIBHO OlTePaTUBHBEIM CIIOCOOO0M.

Ha pa3Mep IIOJI0OBOTI0 YJIEHa BaPUKOIIEJIE He BIIUSET.

Bam Hamo 00paTUTHCS K YPOJIOTY OJIsT OCMOTPA, BRIIOJIHEHUS criepMorpaMMbl, Y3U opraHoB MOIIOHKH
U OIpefesieHus JajlbHellled TaKTUKU. YIauu.



